Errata

Erratum: Minimal renormalization without ϵ expansion: Critical behavior above and below T_c [Phys. Rev. B 42, 6142 (1990)]

R. Schloms and V. Dohm

PACS number(s): 64.60.Ak, 05.70.Ln, 99.10.+g

For reasons of consistency with other equations, the definition of the functions \mathring{P}_{-} and P_{-} in (3.18) and (3.19) must be modified. These equations should read

$$(\partial r_0 / \partial \xi_-^{-2}) u_0 = \mathring{P}_-(u_0 \xi_-^{\epsilon}, d) = Z_r(u, \epsilon) P_-(\mu \xi_-, u, d) ,$$
(3.18)

$$P_{-}(1,u,d) = -\frac{1}{2} \{ 1 + 2[1 - P(1,u,d)] - \frac{3}{2} \xi_r(u) \} . \tag{3.19}$$

© 1992 The American Physical Society

Erratum: Magneto-optics of multilayers with arbitrary magnetization directions [Phys. Rev. B 43, 6423 (1991)]

J. Zak,* E. R. Moog, C. Liu, and S. D. Bader

PACS number(s): 78.20.Ls, 75.50.Rr, 78.65.Ez, 99.10.+g

There are two misprints in the manuscript:

- (1) In the medium boundary matrix of Eq. (17), $2 \sin \varphi \cos \gamma$ in the second row, the first and third columns should read $2 \sin \varphi \sin \gamma$.
 - (2) In Eq. (23), the value of Q_R should read 0.0376.

© 1992 The American Physical Society

Erratum: Theoretical study of high-pressure phases of tin [Phys. Rev. B 43, 9251 (1991)]

Jennifer L. Corkill, Alberto García, and Marvin L. Cohen

PACS number(s): 62.50. + p, 64.70.Kb, 99.10. + g

The last part of the disucussion on the experiment should read, "The study in Ref. 1 has been criticized² for not having adequate beam collimation to overcome structural inhomogeneities from possible pressure gradients. This would add to the experimental uncertainty in the measured c/a ratio and partially account for the discrepancy between the calculated and observed c/a ratios for the bct phase." Reference 1 was not the study criticized for using ice as a pressure medium in Ref. 2. We regret the error.

^{*}Permanent address: Department of Physics, Technion-Israel Institute of Technology, Haifa 32000, Israel.